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Še bolj razviti in utrditi
samoupravne odnose
Na zadnji seji v tem mandat-

nem obdobju še je konec novem-
bra sestala skupščina KS Rezke
Dragar - Čmuče. Delegati so
ocenili svoje delo in delo izvršil-
nih organov v zadnjih štirih letih,
še posebej v letu 1983 in sprejeli
program dela KS za leto 1984.

Če bi hoteli na kratko pOvedati,
čemu je bilo posvečenega največ
dela in časa. bi lahko rekli: razvi-
janju in utrjevanju samoupravnih
odnosov, urejanju okolja in raz-
voju Ijudske obrambe in družbe-
ne samozaščite.

Foimalno so samoupravne
»poti« v KS že vzpostavljene. še
vedno pa niso dobile tiste prave
vsebine, razen ob najbolj nujnih
in perefiih problemih, so menili
na seji skupščine KS.

Zelo delaven in uspešen pri de-
lu je bil svet krajevne skupnosfi,
pohvale vredno je bilo delo komi-
teja za Ijudsko obrambo in druz-
beno samozašSito, med komisi-
jami pa sta bila najbolj delavni
komisija za socialno delo in ko-
munalna komisija, medtem ko
komisija za telesno kulturo in ko-
misija za prometno varnost svo-
jih nalog nistaopravili. Tudi dele-
gacije za SIS in zbor krajevnih
skupnosti so se redno sestajale.

Težko bi bilo omeniti vse
opravljene naloge na področju
komunalne ureditve okolja, pa
vendar. Dokončno je urejena jav-
na razsvetljava na celem območ-
ju KS; začeta so dela za gradnjo
poti in cest z meteorno kanaliza-
cijo v starem delu KS; poskrblje-
no je za urejanje zelenic. pri če-
mer večino dela opravijo krajani
sami; tudi vzdrževanje cest in
zimska služba potekajo po načr-
tih. Komunalna komisija je aktiv-

no vključena v odločanje o grad-
nji nove soseske BS 109/1.

V začetku tega leta je gradbeni
odbor resno poprijel za delo in
začel z akcijo pridobivanja tele-
fonskih naroinikov, kasneje pa je
delo zamrlo. Zato toliko več dela
čaka zdaj, ko na pošti že preizku-
šajo montirane zmogljivosti, saj
je treba dati vsem krajanom mož-
nost, da dobijo telefonski priklju-
ček, če to želijo.

Zastala je tudi organizirana ak-
cija -za utedrtev vrtov, zato pa je
bila toliko bolj živahna dejavnost
krajanov samih, seveda precej
manj organizirana. Zanimivo je
tudi, da je bilo veliko narejenega
na področju telesne kulture. te-
prav komisija pri KS ni delala. S
šredstvi TVD Partiian Črnuče sta
bila obnovljena odbojkarsko igri-
šče in balinišče.

Pokazalo se je torej, da krajani
želijo sodelovati, vendar pa v po-
samezne komisije niso imenova-
ni vedno pravi Ijudje Kadrov=inju
bo zato treba pred volitvami v
samoupravne in izvršilne organe »
v začetku prihodnjega leta po-
svetiti veliko pozornost.

Ufiinkovitost dela komiteja za
Ijudsko obrambo in družbeno sa-
mozašdito se je pokazala pred-
vsem pri izvedbi akcije Golovec
83. Za uspešno izvedeno akcijo, v
kateri je sodelovalo vei kot 250
krajanov, je KS Rezke Dragar do-
bila tudi občinsko priznanje.

NOVE OELEGATE ČAKAJO
ZAHTEVNE NALOGE

V začetku leta 1984 bodo v KS
Rezke Dragar volitve v samou-
pravne organe KS. Zato bo stekla
živahna akcija v vseh družbeno-
političnih organizacijah. ki mora-

jo imeti pomembno vlogo pii ka-
drovanju. Hkrati s tem bo okrep-
Ijena in oživljena tudi aktivnost
skupnosti stanovalcev, saj je
skrajni čas, da le-te začnejo ure-
sničevati svoje temeljne samou-
pravne naloge.

Med glavnimi nalogami iz pro-
grama dela KS za leto 1984 naj
omenimo nadaljevanje gradnje
soseske BS 109/1 (7 stolpiCev) in
soseske BS 109/2 (64 vrstnjh hiš)
ter ureditev stare^ dela KS - as-
faltiranje poti, ureditev meteorne
kanalizacije, peopoti in ureditev
spremljajoče infrastrukture. Pri
nadaljevanju graditve novih so-
sesk bodo stremeli k temu, da
bodo omogočili ogrevanje s pli-
nom tudi v že zgrajenih delih so-
seske in v blokih ter drugih sta-
novanjskih hišah.

Iz programa dela komunalne
komisije velja poudariti vzdrževa-
nje starih in pridobitev novih pro-
storov za otroška igrišča; dogo-
vor z Vodno skupnostjo Ljublja-
nica-Sava za očiščenje struge
Črnušnice; dokončna ureditev

vrtičkarstva; dogovor s predstav-
niki železniškega gospodarstva
in prometnimi strokovnjaki za
ureditev prehoda čez progo
Ljubtjana-Kamnik. V letu 1984 bo
začela obratovati tudi nova tele-
fonska centrala, zato bo imel
gradbeni odbor v KS takoj veliko
dela. da bo uredil vse potrebno
za napeljavo telefonskega
omrežja po območju KS.

Prihodnje leto bo aktivnost or-
ganov KS usmerjerta tudi v orga-
niziranje storitvenih dejavnosti,
saj bodo v novih soseskah na vo-
Ijo objekti za te dejavnosti. Za
nadaljnji razvoj športa in rekrea-
cije bodo v KS tudi v letu 1984
nadaljevali z gradnjo odprtih
športnih igrišč pri čemer veliko
računajo na prostovoljno delo
krajanov.

Sprejeti program dela KS Rez-
ke Dragar - črnuče je pravzaprav
okvir za akcije posameznih izvr-
šilnih organov oziroma komisij,
ki bodo sprejemale svoje kon-
kretne programe.
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